
Sửa đổi ngày 05/09/2023 

Mẫu Đơn Đăng Ký Nhà Cung Cấp/Người Nhận Tiền 

Hướng Dẫn Hoàn Thành Biểu Mẫu Đơn Đăng Ký Nhà Cung Cấp/Người Nhận Tiền 

Mẫu Đơn Đăng Ký cần được sử dụng để thực hiện các điều sau: 

• Đăng ký mới Mã Số Nhà Cung Cấp Toàn Tiểu Bang Washington.

• Tên hợp pháp mới (ví dụ: thay đổi họ, thay đổi tên công ty).

• Mã số nhận dạng người nộp thuế mới:
Lưu ý: Nếu viết thay vì đánh máy, vui lòng VIẾT IN HOA rõ ràng bằng mực xanh hoặc đen. Các mẫu đơn sẽ không
được chấp nhận nếu chúng bị bỏ trắng, bị gạch hoặc bị viết đè lên. Nếu quý vị là một tổ chức nước ngoài, vui
lòng gửi mẫu đơn W-8 của IRS (Internal Revenue Service, Sở Thuế Vụ). Quý vị có thể tìm mẫu đơn này tại Trang
web của IRS. Quý vị phải có TIN (Taxpayer Identification Number, Mã Số Nhận Dạng Người Nộp Thuế) của Hoa Kỳ
để đăng ký với Tiểu Bang Washington.

Phần A – Thông Tin Liên Hệ: 

• Địa Chỉ Gửi Thư – Vui lòng cho biết địa chỉ mà quý vị muốn nhận tiền và/hoặc thư từ.

• Tên Người Liên Hệ – Người có tên ở đây sẽ được liên hệ để phê duyệt các thay đổi trong tương lai đối với
đăng ký của quý vị, bao gồm ký gửi trực tiếp. (Nếu là một doanh nghiệp, quý vị PHẢI cung cấp tên của người
liên hệ).

• Số Điện Thoại – Số điện thoại của người liên hệ được ủy quyền.

• Địa Chỉ Email – Địa chỉ Email đã cung cấp sẽ được sử dụng làm phương thức liên hệ chính (quý vị sẽ được
liên hệ qua email với Mã Số Nhà Cung Cấp Toàn Tiểu Bang của quý vị).

Phần B – Đăng ký (W-9): 

• Tất cả mục đã đánh số ngoại trừ mục 4 là bắt buộc.

• Nếu quý vị là một tổ chức về y tế hoặc pháp lý/luật sư và gửi cho IRS một công ty cổ phần hoặc công ty hợp
danh, vui lòng cho biết loại hình tổ chức của quý vị trong ô 4.

• Quý vị PHẢI cung cấp SSN (Social Security Number, Số An Sinh Xã Hội) hoặc EIN (Employee Identification
Number, Mã Số Nhận Dạng Nhân Viên). KHÔNG cung cấp cả hai.

Ký Gửi Trực Tiếp Tại Ngân hàng: 

Để thiết lập ký gửi trực tiếp, hãy hoàn thành và gửi Direct Deposit Authorization Form (Mẫu Đơn Ủy Quyền Ký 
Gửi Trực Tiếp). 

Các Thay Đổi và Thêm Các Địa Điểm Bổ Sung: 

Để thay đổi đăng ký hiện có hoặc thêm/xóa các địa điểm cho đăng ký hiện có, vui lòng điền và gửi Change Form 
(Mẫu Đơn Thay Đổi). 

Ô Chữ Ký: 

Vui lòng ký bằng bút (“chữ ký ướt”). Chữ ký điện tử, chữ ký được chèn hoặc đóng dấu sẽ không được chấp nhận. 
Mẫu đơn này không được coi là hợp lệ nếu không có chữ ký. 

Gửi Mẫu Đơn Ủy Quyền Ký Gửi Trực Tiếp của Nhà Cung Cấp/Người Nhận Tiền: 

Vui lòng VIẾT IN HOA và KÝ TÊN vào mẫu đơn đã hoàn thành 
QUÉT sang định dạng PDF và gửi EMAIL tới payeeforms@ofm.wa.gov 
Gửi FAX tới: (360) 664-3363 HOẶC 
GỬI THƯ tới: Statewide Payee Registration, PO Box 41450, Olympia, WA 98504-1450 
Nếu có thắc mắc về mẫu đơn, vui lòng liên hệ với Phòng Đăng Ký Người Nhận Tiền (Payee Registration Unit) 
theo số (360) 407-8180 số nối thêm 5 hoặc có thắc mắc khác, vui lòng liên hệ với cơ quan mà quý vị mong muốn 
thanh toán.

mailto:payeeforms@ofm.wa.gov


VUI LÒNG KHÔNG DÙNG KIM BẤM 

Mẫu Đơn Đăng Ký Nhà Cung Cấp/Người Nhận Tiền 

PHẦN A – Các Chi Tiết Liên Hệ: 

Địa Chỉ Gửi Thư: 

Thành phố, Tiểu bang, Mã bưu chính: 

Tên Người Liên Lạc: 

Số Điện Thoại: 

Địa chỉ Email: 

PHẦN B - Đăng Ký Nhà Cung Cấp/Người Nhận Tiền: 

Yêu Cầu Mã Số Nhận Dạng Người Nộp Thuế và Chứng nhận –Thay Thế Đơn W-9 

1. Tên Hợp Pháp (như đã nêu trên tờ khai thuế thu nhập của quý vị): 

2. Tên Doanh Nghiệp, nếu khác với Tên Hợp Pháp bên trên – ví dụ, DBA (Doing Business As, Tên Giao Dịch): 

3. CHỈ chọn MỘT ô: 

 Tổng công ty (Bao gồm S-Corp, LLC S-Corp và LLC-Corp)  Trải Nghiệm Đời Thực - Loại 1  Tổ Chức Phi Lợi Nhuận 

 Hộ Kinh Doanh Cá Thể/Doanh Nghiệp Một Thành Viên (Gồm Doanh Nghiệp Một Thành Viên LLC)  Chính Quyền Địa Phương 

 Chính Quyền Tiểu Bang  Chính Quyền Liên Bang (bao gồm Bộ lạc)  Tổ Chức Được Miễn Thuế 

 Người tình nguyện  Công ty hợp doanh  Thành Viên Hội Đồng/Ủy Ban  Ủy Thác/Tài Sản 

4. Đối với Công ty cổ phần hoặc Công ty hợp doanh, CHỈ chọn một ô bên dưới nếu có:

 Y Tế   Luật Sư/Pháp Lý 

5. Địa Chỉ Hợp Lệ (số đường và căn hộ hoặc số phòng) Đó phải là địa chỉ trong hồ sơ tại IRS: 

6. Thành Phố, Tiểu Bang, Mã Bưu Chính: 

7. Mã Số Thuế (TIN) CHỈ CHỌN MỘT Ô

 Đối các với cá nhân, đây là số an sinh xã hội (SSN) của quý vị 

 Đối với các tổ chức khác, đây là mã số nhận dạng chủ hãng (EIN) của quý vị 

Nhập EIN hoặc SSN của quý vị (KHÔNG nhập cả hai): 

8. Chứng nhận

Theo hình phạt khai man, tôi xác nhận rằng  

I. Số ghi trên mẫu đơn này là mã số nhận dạng người nộp thuế chính xác của tôi (hoặc tôi đang chờ một mã số được cấp cho tôi), và 

II. Tôi không bị khấu lưu dự phòng vì: (a) Tôi được miễn khấu lưu dự phòng, hoặc (b) Tôi chưa được Sở Thuế Vụ (IRS) thông báo rằng tôi 
phải bị khấu lưu dự phòng do không báo cáo tất cả lợi tức hoặc cổ tức, hoặc (c) IRS đã thông báo cho tôi rằng tôi không còn bị khấu lưu 
dự phòng nữa, và 

III. Tôi là người Hoa Kỳ, bao gồm người nước ngoài cư trú tại Hoa Kỳ (được định nghĩa trong hướng dẫn W-9 tại www.irs.gov), và 

IV. (Các) mã của FATCA (Foreign Account Tax Compliance Act, Đạo Luật Tuân Thủ Thuế Đối Với Tài Khoản Nước Ngoài) được nhập vào mẫu 
đơn này (nếu có) cho biết tôi được miễn báo cáo FATCA là chính xác.

Các hướng dẫn về chứng nhận: Quý vị phải gạch mục 2 bên trên nếu quý vị đã được IRS thông báo rằng hiện quý vị đang bị khấu lưu dự phòng vì quý vị đã không báo cáo 

tất cả lợi tức và cổ tức trên tờ khai thuế của mình. Xin lưu ý rằng mẫu đơn này không bao gồm trường mã miễn trừ của FATCA và do đó mục 4 không áp dụng. 

Sở Thuế Vụ không yêu cầu sự đồng ý của quý vị đối với bất kỳ điều khoản nào của tài liệu này ngoài các chứng nhận cần thiết để tránh khấu 
lưu dự phòng. 

CHỮ KÝ CỦA NGƯỜI HOA KỲ (Không dùng chữ ký điện tử, chữ ký đóng dấu hay chữ ký chèn) Ngày: Mẫu đơn này có hiệu lực trong 90 ngày 

Sửa đổi ngày 05/09/2023 

http://www.irs.gov/
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